



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

Edital Retificador do Edital 3/2023

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA OFERTA DE VAGAS NO CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO DO PROGRAMA DE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS INTEGRADA À EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA, NA MODALIDADE EAD, OFERTADO PELO CAMPUS SINOP E CENTRO DE REFERÊNCIA DE EDUCAÇÃO À DISTÂNCIA (CREAD)

A COORDENAÇÃO DO PROGRAMA EJA INTEGRADA À EPT - PROJETO REFERENTE AO TED N° 12340/2023, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital n° 3/2023, resolve:

1. **Retificar os itens a seguir do referido edital passando a constar a seguinte redação:**
2. **Onde se lê:**
3. (2.4) Período de inscrições: 12 a 17/09/2023
4. **(6.2) DO CRONOGRAMA**

DATA	EVENTOS
11/09/2023	PUBLICAÇÃO DO EDITAL
12 a 17/09/2023	PERÍODO DE INSCRIÇÃO
22/09/2023	DIVULGAÇÃO DA LISTA DE MATRICULADOS
25/09/2023	INÍCIO DAS AULAS

5. Leia-se:
6. (2.4) Período de inscrições: 12 a 29/09/2023
7. **(6.2) DO CRONOGRAMA**

DATA	EVENTOS
11/09/2023	PUBLICAÇÃO DO EDITAL
12 a 29/09/2023	PERÍODO DE INSCRIÇÃO
01/10/2023	DIVULGAÇÃO DA LISTA DE MATRICULADOS
05/10/2023	INÍCIO DAS AULAS

7. Ratificam-se os demais Capítulos e seus itens e subitens do Edital da Chamada Simplificada nº 3/2023

**Cuiabá-MT, 18 de setembro de 2023.**

**Luciana Maria Klamt**  
**Pró-reitora de Ensino**  
**Portaria IFMT nº 766/2021, de 20/04/2021**

**Patrícia Pereira da Silva Lopes**  
**Coordenadora Institucional - Programa EJA Integrado EPT**  
**Portaria IFMT nº 1581/2023, de 30/06/2023**

**Liana Deise da Silva**  
**Coordenadora de Formação do curso FIC Formação dos Profissionais da Educação em EJA Integrada à EPT**  
**Portaria IFMT nº 1580/2023, de 30/06/2023**

Documento assinado eletronicamente por:

- **Patrícia Pereira da Silva Lopes, PEDAGOGO-AREA**, em 18/09/2023 16:17:25.
- **Liana Deise da Silva, ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO**, em 18/09/2023 16:32:40.
- **Luciana Maria Klamt, PRO-REITOR(A) - CD0002 - RTR-PROEN**, em 18/09/2023 17:40:56.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 18/09/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 584678  
Código de Autenticação: e85472a5dd

